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Egy csuda sem tart
három napnál tovább. AzuIán j 
megszokják :iz emberek és többé j 
nem nézik tovább csudának.

A földmivelésügyi miniszter el­
len teli rettenetes vallomás óta 
még nem is telt el három nap, 
máris megszűnt csuda lenni. Pe- j 
dig ezt már csak méltán nézhet­
tük csudának. Magyarországon 
legalább eddig még nem történt, 
hogy miniszterről és más politi­
kusokról olyan egykedvű hig­
gadtsággal mondjanak komoly ; 
hatóság elolt olyan hajmeresztő 
vádakat, mint amilyeneket most 
hallani módunkban állt. Hatal­
mi érdekből történt visszaélések­
kel, pártcélokra ajándékok el­
fogadásával vádoltak már más­
kor is politikusokat, de olyanról, 
hogy a közfunkció végzéséért 
adott pénzzel a maga, meg a ba­
rátai zscbjél is tömje, idáig még 
minisztert nem vádoltak mutá­
lunk. Ennyiben volna csuda ez a 
csúnya ügy és ennyiben szeren­
cse, Itogv csuda.

De alig van időnk az áImcl- 
kodásra, máris megkapjuk a csu­
dának a magyarázatát és pedig 
olyan oldalról, ahonnan talán a 
legkisebb szándék volt a magya­
rázat megadására.

Addig, mig csak a földmivelés- 
ügyi miniszter szerencsétlenül vá­
lasztott munkatársának vallo­
mása volt előttünk, az elmeálla­
potának megvizsgálására vonat­
kozó bírói rendelkezés mellett is 
olt lappangott a lelkűnkben a 
fel leves hogy nehéz elképzelni 
olyan frolontiságol, mely a gaz­
ságok láncolatának kitalálásában 
all. Mi sem volna természetesebb, 
minthogy az ellenzék a logirgal- 
mntlan.abbul felhasználja ezt az 
alkalmat a kormány támadására 
s tárja lel a közönség elolt azt a 
rettenetes szégyent, mely a kor­
mány egvik tagjának ilyen rul 
megvádoltak!sából az egész or­
szágra is háramlik. Szinte várni 
kellett, hogy egyszerre és egyér - 
leiemmel követelik az ellenzék 
mindegyik árnyalatáról a meg 
'/"lóit miniszter azonnali eltávo­
lítását. Az sem lephetne meg sen­
kii, ha magában a kormány párt 
iában is kemény zúgolódó Han­
gok emelkednének s ha a minisz­
ter kollégák is ugv okoskodnának, 
liogy hiszen az alaptalanul vá­
moltnak meg kell kapni a teljes 
''legtélolt, de elégtétel megkapását 
illőbb dolog a miniszteri széken 
l<i\id várni be.

Ehelyett azonban mit tapasz­
talunk V Az ellenzék mártírnak 
limleii fe| Szabó Istvánt, akinek 
szerinte azért kell áldozatul esni, 
hogy Bethlen tovább is uralmon 
maradjon. A kormány pártja pe­
dig azon gondoskodik, miként te ­
lezze ki bizalmát az ocsmány 
vaddal illetett miniszter iránt *
;i kormány feje- kijelenti, hogy n 
'.elajánlott lemondási nem fogad - 
|a el,_ vagyis im mindegyik po­
ol'kai tényező — bizonyára aka- 
lalu ellenérv — egészen nyilván­

valóvá teszi, hogy ezt az ügyet ki­
zárólag a politikai pártérdekek 
szempontjából nézi.

Ilyen viszonyok közt pedig csak 
két feltevés közölt lehet válasz­
tani. Vagy igaznak hiszik az Es­
küit vádjait és mégis megakar­
ják nyerni Szabó Istvánnak a 
gráciáját. Ez akkora romlottságot

jelentene minden oldalon, amek­
korát feltenni nem szabad. Vagy 
nem tartják igaznak az Esküit - 
féle vádakat s azért készek Szabó 
Istvánt körül udvarolni. De ak­
kor meg ő előttük már is ismere­
tes az Esküit vádjainak eredete 
és célja és akkor ime a csuda 
inog van magyarázva.

n nemzetgyűlés ősszel
Budapest, nug. 29. A nemzet­

gyűlés összehívásának kérdése 
mára már szemmelláthalólag el­
csendesedett. Mayer János, az 
egységes-párt elnöke a következők 
ben szögezte le munkatársunk 
előtt a párt álláspontját.

— Nem tudom elhinni, hogy a 
szociáldemokratáknak az volna a 
meggyőződésük, hogy a Ház ösz- 
szeinvasával máról-holnapra segí­

teni lehet a munkanélküliségen. — 
Azt hiszem, hogy a szociálde­
mokraták ma alig számíthatnak 
más pártok részéről támogatásra a 
nemzetgyűlés összehívása érdeké­
ben. A Ház elnökségéhez az össze­
hívást kérő ivet még nem nyújtot­
ták be.

Értesülésünk szerint aláírók 
hiányában a mozgalmat valószí­
nűleg be is szüntetik.

Nagyatádi Szabó István 
nem ragaszkodik lemondásához
Budapest, aug. 29. Ma délben a 

miniszterelnökségen tanácskozás 
voll, amelyen a miniszterelnö­
kön kívül nagyatádi Szabó Ist­
ván földmivelésügyi miniszter és 
Pcsthy Pál igazságügyminiszter 
vett részt. A tárgyalás több mint 
két óra hosszat tartott és ennek 
középpontjában az Esküit-ügy 
folytán előállott helyzet szerepelt. 
Mii már véglegesnek tekinthető, 
hogy a földmivelésügyi miniszter 
helyén marad.

Nagyatádi Szabó István föld­
mivelésügyi miniszter egy újság­
író előtt a következőket mon­
dotta :

— Én már háromszor foglaltam

el a miniszteri széket, de ha most 
negyedjére is elmennék, többé 
semmi szili alatt nem jönnék 
vissza. A politikai küzdelmekből 
azt mondhatnám, nekem már elég 
volt és ha mégis megtartom tár­
cámat, ez azért történik, mert ba­
rátaim meggyőztek ennek helyes­
ségéről és arról, hogy mint aktiv 
miniszter is szabad kezet nyerek 
a bíróság előtt és a parlamenti 
nyilatkozatom tekintetében is és 
igy becsületemet módomban van 
megvédeni. Mivel állásomban 
való megmaradásom a politikai 
helyzet szempontjából célszerű­
nek látszik, nem ragaszkodom 
ahhoz, hogy lemondásomat a kor­
mányzó ur is elfogadja.

nálunk a bizalom helyreállítása 
felé nemcsak belső, hanem külső 
viszonylatban is aziránt, hogy az 
újjáépítési tervezet sikeres végre­
hajtása állal teremtett belső hely­
zet Magyarországon állandósulni 
fog. Ennek jelei már számos 
irányban kezdenek jelentkezni.

f l««H»f »»t

Nagyatádi Szabó István 
vasárnap nyilatkozik 

az Eskiitt-ügyről.
Budapestről jelentik: Nagyatádi 

Szabó István földművelési minisz­
ter vasárnap akalmat keres, hogy 
az Eskütt-üggyel kapcsolatban bő­
vebben nyilatkozzon. Hó nap le 
utazik kerületébe : Nagyatádra és 
beszámoló keretében szólal fel.

A miniszter egyébként hozzáfo­
gott azoknak az adatoknak az ösz- 
szegyüjléséhez, melyeknek felhasz­
nálásával halomra fogja dönteni a 
felhozott vádakat.

Hadihajók védik Déi-Kiná- 
ban az amerikaiakat és 

európaiakat.
Berlin, aug. 29. Pekingi jelen­

tés szerint a déli tartományokban 
polgárháború tört ki. A vasúti 
közlekedés Sanghaj és Nanking 
között megszakadt. Az Egyesült 
Államokmól hadihajók érkeztek 
Sanghajba, hogy megvédjék az 
amerikaiak és európaiak sze­
mély- és vagyonbiztonságát.

Smith főbiztos harmadik jelentése.
Smith Jeremiás népszövetségi j 
tizlos most adta ki harmadik — | 
lius havi jelentését, amelyben 
iösorban a Nemzeti Bank je- 
1 lésével foglalkozik, majd rá- I 
utat arra, liogy a korona július 
napban 2 százalékkal javult, de 
javulás következményei nem 
llak kívánatosak, mert a hely- 
let bizonytalanná tette. A Ncm-
li Bank augusztus t töl az an- 
1 fonthoz fog alkalmazkodni és 
korona az osztrák koronával 
venlő árfolyamon fog stahili- 
fódni. A korona stabilizálása a 
1 lilák zugforgalmát n mini- 
tiinra redukálta.
A jelentés ezután az aranyko- 
nával foglalkozik és megálla­
tja, hogy amíg az angol font 
■wyorkban eléri érme paritását, 
magyar korona az arannyal 
■inben ingadozni fog. A hitel 
:én is jelentékeny enyhülést

vár a főbiztos, különösen a gaz­
dasági bilel lebonyolítása után.

Megállapítja a jelentés, hogy a 
külkereskedelmi mérleg jelenté­
kenyen javult, mert a mull év el ­
ső hat hónapjában 90 és fél mil­
lió aranykorona volt a behozatali 
többlet, addig az idén 57.7 millió 
aranykoronára csökkent és még 
további javulás várható.

A tisztvisclőkérdésscl is foglal­
kozik a jelentés, amely inegal la­
pít ja, hogy inig békében 23,513 
tisztviselő volt Magyarországon, 
addig Csonka-Magyarországon
33,883 tisztviselő van. Az Újjá­
építési terv 150,000 állami alkal­
mazott elbocsá jlását írja elő.

Végül megállapítja a főbiztosi 
jelentés, hogy a korona javulása 
dacára az arak nem csökkentek.

A legfontosabb tény az, — 
mondja a jelentés, — hogy na­
gyon kielégítő haladás észlelhető

Budapest, aug. 29. Már régóta 
megindultak a tárgyalások, liogy 
a valutaforgalom közvetítésébe a 
vidéki intézetekéi, kisebb buda­
pesti bankokat és magánbanko­
kat is bevonják. A Magyar Nem 
zeti Bank ma tette közé, liogy 
341 jogosított devizaközvetitőt ne­
vezett ki, ezek a devizaköveti tők 
a régi bizományosok helyébe lép 
nck és üzletkörük is egyezik a ré­
gi bizományosokéval A legtöbb 
vidéki intézet megkapta a közve­
títői jogosítványt.

Borzalmas vasúti szeren­
csétlenség Indiában.

Simla, alig. 29. A Simla és La­
bore közötti vasútvonalon súlyos 
összeütközés történi. Eddig 67 bolt 
lesiet húzlak ki a romok közül. — 
Ugv hiszik, hogy a romok még 20 
halottat takarnak. A sebesüllek 
száma 102, közülök 53 súlyosan
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Vadász Lipót meghalt.
páris, aug. 29. Pénteken este 

kedvező hir érkezett Anatole 
France betegágya .mellől. Az iró 
jobban érzi magát, láza tetemesen 
■ilászállolt és orvosai bíznak ba­
ll ía ros felgyágyulásában.

Budapest, aug. 29. Nehány nap­
pal ezelőtt megírtuk, hogy Pellar 
András Máv. pénztárnok, aki a 
kőbányai vasútállomás teherpénz- 
láráivil teljesített szolgálatot, kö­
rülbelül 80 millió koronát sikkasz 
tolt el a kezelésére bízott pénzek­
ből. A kőbányai állomáson lefoly­
tatott vizsgálat alkalmával kide­
rült. hogy Pallér András nem 80 
milliót sikkasztott, hanem az el­
hint összeg meghaladja a 200 
millió koronát. A vasúti pénztár­
nok első vallomásával félre vezette 
a rendőrséget, mert a detektívek 
megállapították, hogy Peller a 
sikkasztott pénzt nem a tőzsdén 
vesztette el, hanem egy vendéglős 
leányának udvarolt, akinek lakás- 
berendezést és értékes ruhane­
műéivel vásárolt. A rendőrségen 
intézkedés történt, hogy a leány­
nál a sikkasztott pénzen vásárolt 
értékeket lefoglalják.

Az angol kereskedők 
nem hiteleznek Pasics 

fiának.
Budapest, aug. 29. A belgrádi 

angol követ állítólag figyelmez­
teti az angol kereskedőket, hogy 
ne kössenek üzleteket Pasics fiá-

masabb s legodaadóbb hive voll, 
kormánya igazságügyi államtit­
kárául neveztette ki. A háború 
alatt még tevékeny részt vett a 
politikai éleiben, de a háború után 
teljesen visszavonulva éli. A ki­
váló államférfi elhunyta nagy 
vesztesége a magyar politikai élct-

.... ............. _ ... iki- nek,
i'uk Vadász Lipót egyik lcgbizal-

9 német birodalmi gyűlés elfogadta a Dawes-terse

A békebeli politikai élei egyik 
legkiválóbb egyénisége, Vadász 
Lipót volt országgyűlési képviselő 
és igazságügyi államtitkár hunyt 
el ma hajnalban. Vadász Lipót 
Nyírbátort és Máramarosszigetet 
képviselte az országgyűlésben. — 
Egyike volt a legkiválóbb büntető 
jogászoknak és Tisza István, ak

Berlin, aug. 29. A birodalmi gyű 
lés a birodalmi vasúinkról szóló 
törvényjavaslatot 314 szavazattal 
127 ellenében elfogadta, vagyis a 
kormány megkapta a szükséges 
kétharmad többséget. A banktör­
vényt névszerinti szavazással 259 
szavazattal 172 ellenében fogadták 
cl. A törvényjavaslat ellen szavaz­
lak a nemet nemzetiek is. A jára­
dékmárka bankjegyek likvidálásá­
ról szóló törvényjavaslatot 202 
szavazattal 172 ellenében, az ipar­
megterheléséről szóló törvényja­
vaslatot 260 szavazattal 176 elle­
nében, a kölcsön felvételéről szóló 
törvényjavaslatot pedig 267 sza­
vazattál 175 ellenében fogadták el.

Berlin, aug. 29. Miután a biro­
dalmi gyűlés a vasutak személy­
zetére vonatkozó törvényjavaslatot 
270 szavazattal 163 ellenében és 
mindjárt utána egyszerű szava­
zással a kerettörvényt is elfo­
gadta, — most már a Dawes-terv 
végrehajtásához szükséges vala­

mennyi javaslat törvényerőre 
emelkedett.

Berlin, aug. 29. A birodalmi 
kancellár a birodalmi kormány 
nevében a Dawes törvények elin­
tézése alkalmával nyilatkozatot 
adott ki, amelyben a birodalmi 
gyűlés mindama tagjainak, akik 
ehhez az eredményhez hozzájá­
rultak, köszönetét fejezi ki és a 
birodalmi kormánynak a háború­
ban való bűnösség kérdésében el­
foglalt álláspont ját a következők­
ben fejti ki :

A Versailles! szerződésben a 
túlerő nyomása által ránk kény 
szeritelt ama megállapítás, hogy 
a világháborút Németország idéz­
te elő, ellent mond a történelmi 
tényeknek, a birodalmi kormány 
ennélfogva kijelenti, hogy ezt a 
megállapítást nem ismeri el. A 
német kormány megteszi az in­
tézkedéseket, hogy ezt a nyilatko­
zatot az idegen kormányok tudo­
mására hozza.

9 franciáit a megegyezés ellenére csalt három 
húnap múlva ürítik hi a dortmundi zónát.

Ma délután temetik 
a tragikus véget ért 
Matolay Lászlónét.

Mint már hírül adtuk, (Ír. Matolay 
Lászlónak, a kórbonctani intézet 
népszerű tanársegédjének fiatal fele 
sége öngyilkossági szándékból szub­
limál oldatot ivott. A szerencsétlen 
asszonyt súlyos belső sérülésével az 
egyetemi klinikai telepen levő laká­
sán ápolták. Az odaadó ápolás azon­
ban már nem tudott segíteni, ráért a 
szépségéről ismert 27 éves uriasz- 
szony anélkül, hogy eszméletét visz- 
szanycrlc volna, tegnap éjszaka meg 
halt.

A rendőri vizsgálat kétségtelenné 
tette, hogy Matolayné öngyilkossági 
szándékból vette magához a pasztil­
lákat. Szomorú tettének oka azonban 
titok maradt. A rendőrség a temetés­
re, — amely ma délután lesz a Ivis- 
hegycsi-ul iü. számú gyászházból - 
az engedélyt megadta.

Megnyílik a test- 
nevelési főiskola.
Budapest, aug. 29. A kultuszmi. 

niszler a budapesti állami polgári 
iskola tanárképző főiskolájával 
kapcsolatban szeptember i 5-től 
kezdődően férfiak részére 10 hó­
napos testnevelési tanárképző tan- 
folyamot tervezett. Pályázhatnak 
elsősorban 30 éven aluli tanítókép­
zőkben, polgári iskolákban műkö­
dött tanárok, akik jelenleg állás­
ban nincsenek. A kérvényeket a 
vallás- és közoktatásügyi minisz­
terhez címezve szeptember hó 5-ig 
közvetlenül a testnevelési 13-ik 
ügyosztálynak kell küldeni.

▼▼ SZÍNHÁZ ▼▼
val. Az egyik belgrádi lap leg­
utóbbi száma közölte azt a nagy 
feltűnést kellő hirt, hogy a bel­
grádi angol követ tegnap körle­
velet intézeti valamennyi angol 
kereskedelmi kamarához, az ősz - 
szes nagyobb kereskedelmi és 
ipari vállalatokhoz és ebben a le 
veiben figyelmeztette őket, hogy 
ne kössenek semmiféle olyan üz­
letet Jugoszláviával, amelyben 
Pasics Budának valamelyik fiz- ! 
lettársa szerepel. A körlevélben j 
az angol követ utal arra, hogy j 
ezek az üzletek igen bizonylata- í 
nők. a Pasiesék által hitelbe át- í 
veit áruk kifizetése kétséges és 
amink az aggodalmának ad kife­
jezést, hogy Pasiesék üzletkötései 
a külföldi vállalatok nv gkárosi 
Iá sóra irányulnak.

Széped, aug. 29. Tegnap dél­
után 2 órakor Szegeden a Dugo- 
nics-szállóban főbelőtte magát 
Gallyas István 29 éves hódmeze- I 
vásárhelyi kereskedő A rendűről', 
vos már csak halálát konstatál- i 
halta. A kereskedő már hosszabb 
idő óta udvarolt Budapesten egy 
leánynak és most nehány nappal j 
ezelőtt a leány fivére felszólító! j 
la, hoigv húgát vegye feleségül. A 
kél fiatalember között ebből af- i 
fér keletkezett és a leány fivére j 
provokálhatta Gallyast. A felek I 
fogódéi pisztoly párbajban álla­
podlak meg, amelyet ma reggel 
kelleti volna megvívni Budapes­
ten. A párbaj és az egész ügy elöl 
A szerencséden Gallyas István a 
halálba menekült.

London, aug. 29. A Daily Tele­
graph szerint londoni politikai 
körökben nagy csalódást keltett az 
a francia bejelentés, hogy a dort-

tudósilója jelenti : A legutóbbi ro­
mai jelentésekből úgy Iá Iszik, hogy 
az olasz kormány a Dodekanézost 
anneklálni szándékozik Olaszoi- 
szág számára. Ha az események 
ezt a valószínűséget megerősíte­
nék, akkor ez angol körökben 
nagv csalódást keltene, mert ami­
kor MacDonald hozzájárult ahhoz, 
hogy a Juha-föld Olaszországnak 
adassák át, angol körökben fellel­
ték. hogy Mussolini tárgyalni fog 
Görögországgal egy korripromisz-

mundi zónát nem szeptember 1-én 
ürítik ki, mint ahogy Londonban 
elhatározták, hanem három hó­
nappal később.

számról, amelynek értelmében a 
szigetek legnagyobb része a görög i 
anyaországhoz kerül vissza. A ka- j 
pilulációknak a Dodekanézos szi­
getein való felfüggesztése, melyet 
az olasz hatóságok végrehajtónak, 
széles körökben az annexió elője­
lének látszik. A törökök viszont 
Castellorizzo szigete miatt aggód­
nak. mert a lap szerint az olaszok 
a szigeten egy üleget állítottak lel, 
erősítéseket végeznek és tengeré­
szeti célokból kikötőt építenek.

A Csokonai-színház műsora :
Aug. 30. Antónia, vígjáték.
Alig. 31. Antónia, vígjáték.

Szegi. I. Antónia vígjáték.
Szegi. 2. Antónia, vígjáték.
Szegi I Antónia, vígjáték.
Szegi. é. Antónia, vígjáték.
Szegi a. Antónia, vígjáték.

Fcdák Sári, Hegedűs Gyula Bu­
dapesten az ifjabb, Ivóvá ts Terus, 
Kardoss Géza Debreczenben az 
idősb Magyar! Imrével mulatnak 
az Antónia világsikerű vígjáték­
ban, melynek szombaton lesz a be­
mutatója a színház megnyitása 
alkalmából. Jegyek a megnyitó 
előadásra és a jövő hétre még kap­
hatók.

„Meteorban' vasárnap „A kasz- 
tiliai véreb" (Szivek hóhéra) ke­
rül bemutatásra. Jegyelővétel.

Uránia : Legyen igazság, a sze­
zon kiemelkedő újdonsága. Mos- 
jukin és Üssenek, a Titkok háza 
főszereplőinek játékával. Jön ! 
Vasál nap kacagó-esi.

Vígszínház : Prometheus. Gun 
nar Tolnaes legmesteribb alku 
lása Világsláger. 2 részben egy 
szerre, 3 órás előadások 6 és 9 
órakor. Jön! Pctrovich-film : Ha­
lál árnyékában.

Oroszország nem fog gabonát < \- 
porlálni. Az orosz közélelmezési 
népbiztos a kommunista párt köz­
ponti hízóit1 aga elölt kifejtette, hogy 
az idei termés olyan rossz Orosz 
országban. Iiogx ebben az évben ga­
bonaexportra gondolni sem szal ad 
mert a termés alig elegendő ar:u. 
hogy omiszoi zág belső s/.úkséglc 
telt fedezhesse.

Olaszország annektálni akar.
A Daily Telegraph diplomáciai

1000 yardom alsószálak kor, 6700*
Hímző-, stoppoló-, kötő-pamutok, gép­
selyem minden színben legolcsóbban :

FRANKNÁL, Csapó-utca 11. szám.

Keztyük, harisnyák, nadrágtartók és 
harisnyakötők legnagyobb választékban

.SCHÖN SÁNDOR
■ keztyü, kötszer és orvosi müszertárában ém
■ Debrecen, Piac-u. 14. Telefon 11—15. Csapó u. sarok.

Tankönyvek — Írószerek Méliuszban
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KÖZGAZDASÁG

1ZS00 fcflPMäiäl emsl- 
bcdett a baza ára,

IS„<lapcsl, ans- 2T A mai Ici- 
niéiivlözsdéii az irányzat szilául 
V()l(- A búza 12,500 koronával 
niivlkcdcll. egyebekben változás 

állott be, csupán a vetetkedv 
, s a hangulat javult.

Hivatalos árak : 76 kilós Usza- 
vidéki búza 7)90--95, egyéb 387 és 
r I ;>(i2 ás fcV 78 kilós liszaviileki 

ás [61—402 és lel. egyéb 395— 
10(1 rozs 31o- -20, lak. arpa 390 - 
)•),)’ sörárpa 480 00, u j zab 335- > 

ó zab ,580 -00. tengeri 380—. 
Sá. repce 620—10, korpa 23o la.

Ä korona 0e00891|2
Ziirirli. augusztus 20. Berlin 12/:

I loll.-iiclis« 206; Ncwyork 531 és egy- 
negyed: London 2385; Paris 2880: 
M Halló 2355; Brüsszel 2070; Prága 

Buda pest 69 és fél; Belgrad 072 
,í i. Bukarest 202 és lét; Varsó 
l(v> ás fél: Becs 75; Szófia 387 és fél.

Magyar Nemzeti Bank Jelentése 
a devizaárfolyamokról:

Tízmilliárdos adócsalás.
Budapest, aug. 29. A Borsod, 

Abauj és Gümör vármegyék terü­
letén levő kereskedelmi és vám- 
malmok a miskolezi pénzügyigaz­
gatóság megállapítása szerint alig 
két hónap alatt 10 milliárd koro­
nára lehető adóalapot titkoltak el 
a forgalmi adó elöl. A nagyarányú 
adócsalásnak a pénzügyigazgatá­
séig tisztviselői jöttek a nyomára. 
Azonnal széleskörű vizsgálatot in­
dítottak, melynek során már az

első eljárás alkalmával több mil­
la ni koronás adóalap eltitkolást 
állapítottak meg. Az újabb eljá­
rások is sok száz milliós adóalap 
eltitkolásának felfedezését ered­
ményezték.

Erélyesen dolgozik a pénz 
ügyigazgatóság az adatok összeál­
lításán és a bűnös malmokat nem 
csak magas bírsággal fogják súj­
tani, hanem bűnvádi feljelentést 
is tesznek ellenük.

A 1)1 IV. igazgatósága a követ 
kezű hirdetést adta ki :

Értesítjük u t. utazóközönséget, 
hogy í, évi szeptember hó 1-től 
kezdve a Gazdasági Akadémiai 
villámok kocsik további intézke­
désig ideiglenesen a következő­
képpen közlekednek :

1. Máv. pályaudvartól indul 
hétköznapokon • 6 óra 25 p., 10 
óra 06 p., 13 óra 12 p., 17 óra, 20 
óra 40 perckor ; vasárnap és ün­
nepnapokon indul 8 órakor.

2. Gazdasági Akadémiától bét - 
köznapokon indul : 7 óra 14 p.,

11 óra 10 p., 14 óra 20 p., 17 óra 
46 p., 21 óra 25 perckor; vasár­
nap és ünnepnapokon indul 8 óra 
50 perckor.

Vasárnap és ünnepnapokon d. 
e. tehát csak egy vonatpár közle­
kedik a Máv. pályaudvartól a 
Gazdasági Akadémiáig és vissza, 
délután azonban a Nagyerdő vil­
lamos végállomástól a Gazdasági 
Akadémiáig és vissza külön ki­
ránduló villamos kocsikat to­
vábbra is közlekedtetni fogjuk.

Az üzletigazgatóság.

Ganz villamos 1410 (1140); Nova 150 
(153); Magyar Ilitől 560 (568); O. Hi­
tel 190—102; Hazai bank 144 (147); 
l.eszmáitoló 74—76 és fél pénz; Kő­
szén 2950 (3000); Egyesült fővárosi 
126 és 161 (128 és fél); Földhitelbank 
260 (265).

Ferencvárosi scvlésvásár. Buda­
pest, aug. 29. Szabadvásári ma­
radvány 459, érkezeit 406, elada ­
tott 250. Árak ; könnyű 25—26,500, 
nehéz 25,500—28,500. Zártvásári 
maradvány 34, felhajtás 92, el­
adatott 20 a fenti árakon.

Nyíregyházai kulturális, gazda­
sági és Ipari kiállítás. A debreczeni 
kerületi Kereskedelmi és Iparka ma 
ra érdekeltsége tudomására hozza, 
hogy Nyíregyházán szeptember hó 
13-tól 21-ig rendezendő kiállításra 
az oda és visszautazásra a Máv. ősz 
szes vonalaira 11. és III. osztályra 
lelátu vasúti1 jegy váltására jogo- 
süo igazolványok adatnak ki. — Az 
igazolványok a kamara utján is be­
szerezhetők. Ara egyenként 28000 
korona. Érvényes szeptember II tol 
22-ig. — A nyíregyházai és berettyó­
újfalui kiállítást a debreczeni gazda­
sági Egyesület testületileg óhajtja 
megtekinteni. Felhívjuk gazdao!va­
súinkat. hogy c célból az egyesület 
titkári hivatalában jelentkezni szí­
veskedjenek.

Hon dara*

Dollár . . . . 
Angol Inni . . 
Hollandi forint 
b randa frank 
Svájci frank . 
Léva . • •
Cteh korona . 
Lei .... 
Líra .... 
Dinár .... 
Stmel márka . 
Lengyel márka 
(iszlrák korona 
Napoleon arany 
Dán korona 
Sorvég korona 
Sv+d korona 
Belga frank

F'nt Ára
(Vétel) (Bladát)

76150 K 77010 K
142000 K 346000 K

29510 K 29760 K
4175 K 4200 K

14370 K 14515 K
64 4 K 663 K

2233 K 2299 K
330 K 38 4 K

3 403 K 3425 K
953 K 959 K

K K
K h

IOS’50 K 109*10 K
K K

12215 K 12375 K
10435 K 10615 K
20190 K 20350 1<

3J33 K 3363 K

Lanyha «olt az értéli- 
íozsds irányzata.

Budaitól, augusztus 29. Nyitáskor 
lanyha voit az értéktőzsde irányzata, 
mert a kedvezőtlen külpolitikai ki­
rk befolyásolták a piacot, aminek 

1 a alatt a kullszban ■< tegn ipi 
/ lati nívónál mintegy másfél s/a 
I Iákkal alacsonyabb árfolyamok

SZILÁGYI «JENŐ
pénzkölcsönt közvetítő, értékpapirkereskedő és városi ingatlanfor­
galmi Irodája, 18,960., 13,068. és 1499. sz. Iparengedélyek alapjan
Debrecen, Csapó-utca 19. - Telefon: 5-66.

PBejegvzett kereskedőknek 6s ipari vállalkozóknak áru csere TU 
mellett, valamint gazdálkodók részére előnyös feltételek mellett i 
köz vetitek pénzkölcsönt rövidebb és hosszabb időtartamra. ,

r'y Magántőkék kihelyezésének közvetítését vállalom és azokat T71
|4 j teljes garancia mellett kihelyezem. Hosszabb időre szóló tőkék ki- 

helyezésénél kívánatra a kamathozadék tényleges búzába is átvehető.

N' Megbízásból előnyös feltételek mellett clőlegkölcsünőket folyo- M 
sitok olyan ékszer, ezüst, szőnyeg, kép, zongora stb., könnyen XI 
kezelhető ingóságokra, amelyeket nállatn bizománybán elhelyeznek, j—

Z Városi magán- és bérházakat veszek és eladok, valamint ezek adás- Xi 
vételét közvetítem. Kiadó ingatlanokra előlegkölcsönöket közvetítek.

PÉNZ!
kerüllek lebzinre. Csal,lm,mir a ne 
mi lm s/agi helyzet részbeni tisztázó 
(Iásáról érkezett kedvezőbb jelenté 
sok nyomán az irányzat megjavult. 
A javulás nem ölthetett nagyobb mé­
reteket, minthogy a bécsi piac nein 
cxkomptálla a jobb híreket A tőzs­
déidé \égén az. árfolyamok mintegy 
2 százalékkal emelkedtek a nyitási 
ni vő fedi'. A vaspiacon a hangulat 
gyenge volt. zárlat felé azonban itt

is tetemes javulás állott be. Egyéb 
ként az összes piacokat az utóbbi 
időben már megszokott nagyfokú 
üzlettelel)-ég jellemezte.

Utótözsile. Az irányzat szilárd a 
kél árfolyam közül az első promt, a 
második prolongált, festi hazai 3, !|! 
3770 . Kereskedelmi bank 1210 260 

Xasiei 2üöi) 2310 l.evante 217 -223 
Cukor 2575 2600 : Georgia tik

153) pénz: Ganz Danub. 2810 (2875

A Debreczeni Úszók Egyesülete 
ma, szombat este 8 órakor a Pannó­
nia étteremben, Piac-utca 42. szám.
1. emelet, ülést tart. A tárgysorozat 
fontosságára való tekintettel pontos 
megjelenést kér a vezetőség.

DTK—KTE. Nagy érdeklődés előzi 
meg a vasárnapi első bajnoki for­
duló egyetlen debreczeni mérkőzését, 
a DTE- KTE találkozást. A DTE 
most komoly esélyekkel indul a baj­
nokságban és igy reá nézve minden 
mérkőzésnek nagy fontossága van 
A DTE a mérkőzés fontosságának 
tudatában legjobb csapatát szerepel­
teti a KTE ellen. Fejér Rezső, a 
DTE kiváló válogatott eenterhalfja 
a ccnteres a tár posztjára rukkol élő­
ié, ami nagyban növelni fogja a kék 
sárga csatársor gólképességét. A 
lelkes kisvárdai csapat aligha rka- 
dályozhtja meg a DTE nagyobb gól­
arány u győzelmét. A mérkőzés, te­
kint eltel a KTE korai elutazására, 
fél 5 órakor kezdődik, utána pedig a 
Dr.AC és a DTE ifjúsági csapatai 
mérkőznek

Kérjük mindenütt az Egyetértés?

budapesti értéktőzsde jegyzései (ezresekben) 1924. évi augusztus 29-én-

Bankok.
Angol-Magyar . . . 
1 lazul bank . . . . 
M. Agrár .... 
Magyar Hitel . . 
M. Jelzálog . . . 
M. LeszálltItoló . . 
Magyar-Olasz. . . . 
Osztrák Hitel . .
1.1 yod Bank . . . 
Wiener Bankv. 
Általános Bank. . 
Magy, Amerikai 
Bosnyík Agrár 
Földhitelbank (5)
Hermes..................
Horvát-Szlavon 
Hungária Bank. . 
M. Alt. Ingat. (10) 
M.-C.seh Iparb. . . 
M. Forgalmi . . . 
M. Kcreek. Hit. . 
M.-Német (20) . . 
Kózp. Jelz. B.. .
M. Városi Bank .

Nemzeti..................
Pesti Kcrcsk. (5) . 
Atlanttca trust . . 
Bud. Iparbank . .
Fabank ..................
Vcrkchrsbauk . .

Takarékok
Belvárosi .... 
B.-Lipótvárosi . .
» KV. Fóv. (10) . . 
Kőbányai .... 
M. Általános (10) 
Moktár (10) . . . 
Festi Huzalí (1)

Biztosítók.
M. Blzt. (1) . . . 
Fond érc (10) . .
Magyar-Francia. , 
M. Jégbiztoiltó 
Pannónia (5) . .

8 400 
185

Malmok.
Baek-mnlom (10) • 57
Borsod-Miskolczi . 124
Concordia (10) . • 35

05I. Békéscsabai . .
1. Budapesti . . . 124
1. T.-Szt.-MIkKi«! . 35

40Gizella.......................
Hungária ....
Király ...................... 3 i
P. Viktória . . . 218
Transdanubla . . 00

UAuyili, téulagjrárok.
Asztalt és kátr. . 1(1 50

300
Bauxit tröszt (10)
lieocsin.................. 950
Borsodi.................. 102
B.-Szenllóriuczi 49
B. Cement 57
lASzakmagynr . . 145
E. Szászvári . . . 360
F. Kohó .... 480
Istvántégla. . 20
Kől>. Cl őztégla . .
K. Dräsche . . . 190
Magnezit (5) . . . 206 >
M. Asphalt . . . 60
M. A. KÖSZ. (10) . 2950
M. Kerémla . . . 70
Móri szén .... 22
N.-Ufttonyl (10) . . 122
Snjókondól szén . 7 30
Snlgó....................... 572
Újlaki.......................
Cnló....................... 125
Úrikényl (10) . . . 920
Csepeli építés . .

Nyomdák.
Athenaeum (10.) . . 114
Franklin .... 78
Glóbus.................. 28
Kunossy .... . 7 50
Pallas....................... 105
Révai........................ . 41
Hlgler................... * . 70

Stephaneum . . 
Fővárosi . . . 
t'jságüzem . .
Wod inner.................
Pesti könyvny.

Vaslpnr.

Coburg ..................
Csúky ......................
I (Tűzd. Gépgy. •
Fábián..................
F'egyvergyár (5) . 
Fémkercsk. . . .
Franki.......................
Ganz-Danut). (5) . 
Ganz-Vili. (5) . .
Gép és vasul 
Györífy-Woilt . .
Hofherr..................
Kaszab..................
Kissllng..................
Kühne......................
Láng......................
Lipták......................
Mág ......
Magyar acél . . . 
Magyar-Belga . . 
M. fém és lámpa . 
Magy. Mérleg . • 
Magy. Motor . . 
Magv. ólom . . . 
M. rézh. Chaud. . 
Magy. Vegyipar . 
Magy. vaggou . .
palágyi..................
Hex Lloyd . . . 
lUmamurányi . . 
Rocssemann . . . 
Hothmüller . . .
Schlick..................
Schuller..................
Teudlof!..................
Unltas automob. . 
Vulkán gépgyár .
Wörner..................
Corvin vasöntöde 
Mechanika . . . .

Faipar.
Alt. fa Merkúr . • •

Dunahnrasztl . • 
Egyesült fa ....
Fornér...........................
Guttmann..................
Hazai fát . . . ,
Honi...........................
Kőrösbánya . . . 
Kronberger ... 
Lignum (10) . . •
M. á. fát. (Hitelf.) 
Magy.-Amerikai . 
Magy. Erdő • • 
Magy. Lloyd . . . 
Malomsoky. • • • 
Nemzeti fa. . . •
lJchtig..................
Ofa (10)..................
Hézbányai.... 
Szlavónia ....
Thék.......................
Nasici.......................
Viktória...................
Zabola! ....

Magy. Brdőblzt. .
Közlekedés.

Adria.......................
Lcvante .......................
M. F. T. B. (10) . .
Búr................................
Miskolezi..................
Közúti.......................
Városi .......................
Délivnsut..................
O. M. ÁŰamv. . . . 
Tröszt .......................

Cukorgyárak.
Délcukor.......................
Horváth cukor . . . 
Cukoripar (10) . . . 
Georg. (10) . . . .

I Mezó ti. cuk..................
Stummer.......................

2225
5-80
81

150
34

1065
213
250

59
70
66

148 50 
470 
140

620
940

2575
449
200

Élelmiszerv illalat ok.
Fruktus....................... 0
Óceán...........................
Czinner szalámi . . oo
M. Szalámi.................. 501
Püspöki....................... 25
Villányi....................... 68
Tokaji ....................... A2
Hulkeresk..................... 21*50

(iAz és villamossági 
vállalatok.

lZZŐ............................ 6'íU,.n
lust Izzó.................. A 20
Vasmegyei................... —
Alt. üázlzzó .... 11
Osztr. Légszesz . . 490
M. Gázizzó........................640
Phöbus....................... 35 50

Sörgyárak és szeszipari 
vállalatok.

Fővárosi sör .... 43
Királysör................... 70
K. Polgári sör . . . —
Pannónia sör ... 17
Temesi sör .... 135
Baráti ................... 21
Kcgtcvich.............. —
I. M. R.-sör (10). . 287
1. Temesi szesz . . 190
Gschwindt (10i . . 151
Kruusz szcszgy. . . 48

Szállodák és gyógyfürdők.
Hoyal-szálló .... 175
Schwarzer ..... —
Égisz ....................... -6
Liget szán. ...
Szt. Lukács fürdő . U

Textilipari vállalatok,
Juta. ............................ rr
M. Kender .... 62
Szeg. Kend. (10) • 385
Unió textil............ *
I. M. Gyapjú . . • •>»

1. M. Szövő-kötő , • 20
W. textil............ 7
Goldberger ... 125
Karton................ 80
M. Pamut...............225
Győri textil . • <. . 221
Jaquard-szővii ... 8C

Vegyipari vállalatok,
1. P. Spódlum (10) . 13",
FT óra..................... 81
H. Műtrágya ... 12(
Szikra.................... 3t
Wander................ 2(
Chinoin................ H
Danica................ 01
Diana ............................
Keleti.................... 21
Klein..................... 4
Klotild....................... 5
Török............................ 3
Labor ............................
Széakíneg................... 4*50

Különféle vállalatok
Dorogi........................... 10
Dunántúli sert. . . 47
Felten ............................ 925
Kábelgyár.................. 3300
Interrexim.................. LJ
Telefon .,.•••
Unió............................ 70
Szóin. Vm. mez. . . *
Z.-Pálf. üveg ... 17
Bárdi........................... jí
Királyautó .... —'
M. Vasutforg. • • •......................... ..7n
Brassói............................áX.r(
Corvin ..-•••
I. M. Papír .... 29
Hangyaipar .... *8
Star film ,-•••*
M. őstermelő . . . 205
M.-Német Mezőg. . 148
Győrt bőr.................. 86
M. Buggyanta . . . —
Marosi petr........................100

m
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Ift I HÍREK ft] Dinnyemérgezésben halt meg egy urinő
Vasárnapi istentiszteletek sor- 

rcndje a rclormáíus templomokban. 
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál dr. Révész Béla, agcndázik 
Seress Béla; délután 5 órakor pré­
dikál Marton Sándor. — Kőtemp­
lomban délelőll í) órakor prédikál 
Szele György, ágondázik Vray Sán­
dor; délután 3 órakor prédikál Se 
ress Béla. — Kossutli-utcai temp­
lomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Baja Mihály, ágendázik Pcipelh be­
reue; délután 5 órákor prédikál 
llray Sándor. — Árpádlóri lem plom­
bán délelőtt 10 órakor prédikál Mol­
nár Ferenc, ágendázik Diószeghy 
Mihály; délután 3 órakor prédikál 
Diószeghy Mihály. — Ispotály temp­
lomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Fclcskcy Sándor, ágendázik Siposs 
Imre; délután 3 órakor prédikál Pe- 
leskey Sándor. — Iloinokkerli ima­
házban d. e. 10 órakor prédikál és 
úrvacsorát oszt K üst ár Dániel; dél­
után 3 órakor prédikál Znmbory 
Sándor. — Kórházban délelőtt 10 
órakor prédikál és úrvacsorái oszt 
Kántor József. — Nyilaslvlepen 
délelőtt 10 órakor prédikál és m va­
csorát őszi Kereszlury József — A 
tanyákon : Klcpen és Hegyesen pre 
dikál Kocsis János.

Szent Anna-utca 5.

Hegedűs Áruház
árajánlata.olcsó

Amerikai ruhaselyem min­
den létező színben, mtr. 82,000 

Japonaisek, minden divat- 
szinbon, métere . . 115,000-től

Crepe-de-schinék, nehéz 
minőség, métere . . 185,000-től

Maradékok, sima és mintás, min­
denfajta bélés selymekolcsó árba
150 centiméter széles kö­

peny velourok, mtre 170,000 K-tól 
Kazán kelmék 50 szín­

ben, métere .... 79,000 Kor. 
140 cm. sz. tiszta gyapjú 

ruhaszövetek, métere 115,(100 K-tól 
150 cin.széles gyapjú öl 

tönvszövetek, métere 185,000 K-tól

Marocinokés fekete costüm- 
kelmék a legnehezebb mi­
nőségig nagy választékban.
Kelengye schiffonok mtr 21,000 K-tól 
Kelengye vásznak mire 23,000 K-tól 
Angol ingzefirek mtre 26,000 K-tól 
Agyhuzatok, tiszta cérna 

métere......................  30,000 K-tól

Paplanhuzatok és kész 
pápáitokból nagy raktár 11
Ezen olcsó árajánlat nem tévesz­
tendő össze a szokássá vált reklám- 
hirdetésekkel, mert az áruház min­
dék kiválóan finom anyagokból ké­
szült árukat hozott forgalomba, ami­
ről bárki vételkötelezettség nélkül 
udvarias készségünk mellett meg­

győződhet.

HERCZEG
ANNA
modellháza 
Piac-utca 41.

Őszi és téli női- 
és leányfelöltők
Posztó- )
Bársony- 
Velour- 
Plüsch- 
Szőrme-
szövet és selyem 

divat ruhák.

kabátok

Tusnádi Szőcs Albert debrccev 
posta- és távirda főtanácsost tu- 
iyos csapás érte. Felesége, a vá­
msunkban nagy tiszteletben állott 
uriasszonv váratlanul elhunyt.

A halál oka, igazán, a vak\élet­
lenre vezethető vissza.

Szőcs Albertné egy osle, az el­
borult nyári alkonyaiban, dinnyéi 
eveit. Nem vette pedig észre az -síi 
homályban, hogv a dinnye rom­
iolt.

Rövid idővel ezután rosszul leli. 
FI is hivatták az orvosi, aki gon­
dos gyógykezelés alá vette. A 
dinnye méreglarlalmn azonban 
oly gyorsan felszívódott a beleg 
uriasszony szervezetébe, hogy már 
nem volt megmenthelő az éleinek.

A tragikus körülmények közi 
elhunyt uriasszony csaladja iráni 
nagy részvét nyilatkozol! meg.

Temetése szombaton délután 
lesz a Szenl-Anna-iilcai róni. kalb 
temető kápolnájából.

Tanulók részére lielikárlyn na 
pi I útra 21,000 K.

Tanulók részéve hctikárlya na­
pi (3 útra 30,000 K.

Egyidejűleg közöljük, hogy f. 
évi szeptember hó 1-től kezdve 
a következő újabb kedvezményes 
havi bérletjegyeket léptetjük élei 
be: Havi bériéijegy a líikaszál- 
loda—Baromvásáríéri vonalra
napi 2 liba 00,000 K Napi 1 útra 
165,000 K.

A DHV. igazgatósága a követ­
kező közlést adta ki:

Értesítjük a I. utazóközönsé­
gei. hogy az alant felsorolt heti 
kártyák árál mérsékelten fel­
emeltük és pedig :

Bárki által igénybevelietö heti - 
kárlya napi 2 útra 30,000 K.

Munkások részéve hetikártya 
napi 2 útra 21,000 K.

Tanulók részére hetikártya na­
pi 2 útra 15,000 K.

„Mártiin hibakor“ összejövetel: 
órája minden vasárnap délután 4-től 
5 ig a Füvészkerti iskolában.

Biblinórai jelentés. A Szécbenvi- 
ulca 4 szánni lclkészlakon, Uray 
Sándor lelkész állal vezetett biblia­
órák szeptember hó 3-án, szerdán 
déiutan 5 órakor újra megkezdőd 
nek.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9. 
szám alatt távlatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
aug. hó 31 én, vasárnap. Kollégium, 
földszint, 4. szám alatt délután 5 
órakor a szokásos összejöveteleit 
megtartja.

A Kálvinisták Tcmplomegycsii- 
siiletc Yogyesénckknra tanulási 
óráit heienkint hétfőn és esütörtö 
kön tartja C—7-ig a Tanító Otthon­
ban (Egyházi hivatal udvarán, ke- 
i esztépület.) Uj tagok jelentkezését 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos református kántor, 
karnagy.

Az ágostai hitvallású evangélikus 
templomban folyó hó 31-én. délelőtt 
10 órakor az istentiszteletet Lábossá 
Lajos cv. vallástanár végzi.

Ratfay Sándor püspök beteg. Bu­
dapestről jelentik: Ratfay Sándor 
budapesti’ evangélikus püspök a leg 
utóbbi napokban influenzában súlyo­
san megbetegedett. Noha a főpap 
szívós természetű, a betegség mégis 
ágyba fiklelte. Látogatókat a püs­
pök nem fogadhat még és legköze 
lebb három heti tartózkodásra meg­
rongált egészségének lielvn állítá­
sává Abbáziába kell utaznia.

Színes lényképeket lelegrafáltak 
Csikágőbó! Newyorkha. Parisból je­
lentik : a Pelil Párisién iiii-t kapott 
Newyorkbol, hogy az American l e- 
leplion am. Telegraph Company egy 
mérnök éne« találmányát tökéletesí­
tették és sikerült egy óra alatt a 
megszólalásig lói fotográfiái telegra 
falni C.sikágóbúl Newyorkha.

Reiratás gyermekeknek néniéi 
nyrlvoklatesia a folyó tanévre, — 
Nemei Gyermek-otthon, Piac-u. 
34. szám. í 1—12 óráig.

rankönyvek az összes debreceni 
iskolák részére, csakis legújabb 
kiadásnak, kaphatók a „Méliusz“ 
könyvkereskedésben.

•Tavait a gombamérgezetl család 
állapota. A < ülőt löki napon Al­
most i rol beszá 11 ilol i gom ha mérgezel 1 
család állapota, mint nekünk a klini 
káról jelentették, a javulás utján 
van. Az álmosdiak nagv lészvéitel 
kisórik a szomorúan szerencséden 
család sorsai A három kK áldozatai 
már eltemették.

Irkák, füzetek és minden cgvél) 
iskolai tanszerek a legolcsóbban 
kaphatók a ..Méliusz“ könvvkercs- 
kedesben.

Egy megvadult ökör garázdáiké 
dása. I elhősi Istvánné 72 éves asz- 
■szony tegnap délután gyógyfiivel 
szedett a Szoboszlóf-ut mentén. Az 
ul mentén több ökör legelészell é- 
ezek egyike megvadult és nekirontott 
az öregasszonynak. A vad állat ke­
gyetlenül feldöfte és összetörte a 
gyenge Felhősinét. A mentőket érte­
sítettek és kiszállították a sebészeti 
klinikára Az első segélynyújtás 
után azonban helyszűke miatt a ilor 
vá 111-légi a gyárba II levő lakására vit­
ték. Ili ápolják most a zúzott sebei­
vel a súlyos állapotban levő szeren­
csétlen asszonyt.

Szülők figyelmébe! Tanköny­
vek, csakis uj kiadásnak, irkák, 
rajz- és Íróeszközök nagy válasz­
tékban kaphatók a Méliusz könyv 
kereskedésben, Piac-utca 26.

Incidens n piacon. A gyümölcs- 
piacon szolgálatot teljesítő rendőr 
szabálytalanságéi-,! figyelmeztette 
Mezei Ferencné árusnál, aki er I c 
durván rá támadt n rendőrre és mi- 
lyos beesiilelséi'lö kifejezésekkel il­
lette. A rendőr feljelentése nyomán 
a rendőrim óság a kofát 300.000 kor. 
pénzbírságra Ítélte.

A legelőbér kedvezményes fize­
tésének határideje e héten lejár. 
Felhívjuk gazdaláisainkat, liogv 
ha az 5',-os kedvezményben ré­
szesülni akarnak, fizetési kötele­
zettségüknek azonnal tegyenek 
elegei.

Reiratás. A slalus(|uo izr. elemi 
(in- es leányiskolában a Ixáralások 
szeptember 2.. 3. és 1-én d: e. 8— 
12 óráig lesznek az igazgatói iro­
dában. Az első osztályba beírandó 
g\eimekek születési és hiinlúnl- 
lási hizoiiyitványa hemutatandó. 
A lobbi osztályokba az Értesítő 
könyvecske alapján történik a hv- 
o is. A javító \ izsgálalok szejilem- 
, 1 2-án d. u. 3 órától eszközöl­
tetnek.

I.eszállitoti áron kapható ki- 
Js.ln>.lK'.n, nagyban törülköző, po 
liarlörlő, szakajtó, sülőabrosz, le- 
p' do, csíkos ruhavászon Horlo- 
liagyiné szövőgyárában. Rocskai- 
ter 10. szám.

Ilolré.nyo* verekedés a Bádogos- 
"fiűii. Csillag Teslvéirk Bádogos 
utcai rövidáru kereskedésében volt 
alkalmazva Klein Miklós lam ló. A 
foil ma délután egy megbizással el 
kiiklollrk és visszaérkezése illán az 
cgvik főnöke : Csillag Adolf vala­
mit 'kifogásolt és a szerencséi len la 
I ától az -líra népének általános lel- 
háborodó su közepei le véresre vei le. 
A brill:i 1 is kereskedő ellen invgindull 
a I emlői i eljárás. A súlyosan sérült 
kereskedő tanulói a közelben lakó 
dl. Ralkanyi Ede tisztiorvos m-szi- 
sitelle első segélyben.

1021

A dr. Rex ebvmiaj gyár és gyógy, 
áru nags kereskedés r.-t. a debreceni 
Stefánia Szövetség anya és csecsemő 
védelmi intézményei javára uzv. Rex 
Ferencné elhalálozása alkalmával 
'200,1100 koronái adományozón \ 
jótékony adományozók ezúton is |0. 
gadj ik nemes elhatározásukéi'l leg
őszintébb köszönetnyiIvánttásnnkaí.
I libreezvni Stefánia Szövetség.

Egyetemi hallgatók figyelmébe! 
Az összes beszerezhető tankönyv- 
vek és compendiumok, valamint a 
németországi orvosi könyvek ki­
adóinak kiadványai kaphatók a 
,,Méliusz“ könyvkereskedésben. 
Piac-utca 26.

Az időjárás. A Meteorológiai Inté­
zel! jelentése : Hazánkban az eső az 
ország déli felére szorítkozott. Na­
gyobb cső volt Komlósdon 12 min., 
Szegeden 7 mm., Högyészen !) mm.. 
Kaposváron és Szentesen 8 mm. A 
hőmérséklet kissé emelkedett. A 
nyugati megyékből ma reggel élénk 
északi szeleket jelentenek. Időprog­
nózis : Túlnyomókig száraz idő ki­
sebb hőváltozással várható.

A szerkesztésért felelős :
POSCH DEZSŐ.

női divatházában
Debrecen, Piac-u.42

ff ■

Ä2S

koronától 
minden színben

ff I

divat színekben.

Mintás bélés selymek, 
valamint ruhaselymek 
dús választékban. Női 
fehérnemüek legszebb 
♦♦♦♦♦-» kivitelben. ♦+♦♦♦♦

Harisnyák min­
den minőségben.
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Kézimunkák, anyagok,
ra jzmüterem
FENYVES
DEBRECZEN,
Sas-utcza 3-ik szám 

Harisnya, keztyük, rö­
vid áruknagyraktára^

Sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készil

NEUMANN, Pétertia 19.

INGYEN
kapott 1,800,000 koronás öltönyt 
Husztt Bertalan, Ingyen készült öl­
tönye Sohlrff Istvánnak, Ingyen ké­
szült öltönye Fejér Kálmánnak :

TegjeJes János
szabónál Debreczen,
Péterlia-utcza 42-ik szám

sorsolási alapon
Gazdálkodók! - Tisztviselők! - Munkások!

Olcsósági hullám
nincs, azonban annál is olcsóbban vásárol­
hatnak, ha őszi ruha szükségletüket a

(Hatvan- és Piac-utca sarok) szerezzük be, ahol a legjobb, 
leomodernebb ruhák raktáron vannak, valamint külön úri 
szabó osztályon rendelésre mérték után készülnek. Áraim:

Finom gyapjú öltönyök panlalóval v.bricsesszcl 650,000 K-tól
Mindenféle sport öltönyök............................... 750,000 „
Divatöltönyök......................................................... 780,000 ,,
Iskolai ruhák minden sziliben és minőségben 250,000 ,,
Fin téli kabátok................................................... 350,000 „
Férfi raglánok.......................................................... 700,000 ,,
Fin raglánok.......................................................... 500,000 ,,
Fekete bőrkabátok............................................ 1.000,000 „
Slrux bricscsa nadrágok.......................................1 10.000 „
Mi kallók szőrme béléssel, divat színekben • 1.000,000 ,,
Magános nadrágok, különböző színben . • 150,000 „

Mérték után készült ruháimért szavatolnak azon 
tisztelt vevőim, akiknek ezideig ruhát szállítottam.

Tisztviselők, főiskolai haligatók, munkások
15°|o-os kedvezményben részesülnek 5
Miden öltöny és teliba*'áthoz egy sapkát ingyen adunk!

Harisnya különlegességek
miden elpöszlnben LANTOS Csipkeáruház 
meglepő olcsón kOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.

A HÖLGYKÖZÖNSÉG
szives figyelmét felhívom a nagy­
választékban érkezett minden szinü
velour- és kazán kelmékre.

KROB-a VILMOS
DEBRECZEN, DÉGENFELD-TÉR 10. SZÁM.

TUDJA MÁR!
hogy Silberstein és Adler 
posztó üzletében szerez­
heti be őszi szövet szük­
ségletét a legolcsóbban.

Kossuth-u. 2. (Városház épület.)

Őszi ruhákat kifogástalanul festT ITI0S$, tisztit
ÉCZY
UTCZA 18.

TELEFON HRABI
323. SZÉCHENYI-

Borulsz Bili „Aktus“ labdacsok
elismert biztoshatásu gyógyszer. Egyedüli készítőié

Läufer Miklós „Reménység“ gyógyszertára
Debreczen, Csapó-utca 22. szám. Telelőn 6-21. sz.

IapróhirpetésekI
Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa

az ön apróhirdetését 5000 koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, 
Hajduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában.

Öt újságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 500C! koronát, minden további" szó 
500 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés duplán számittatik.

Levelezés
Színház

jeligére levél van az 
Egyetértésnél. 1017

21$ éves
jó üzlettel rendelkező ipa­
ros vagyok, házasság cél­
jából óhajtanék megösmer- 
kedni oly 18—24 év közötti 
leánnyal, kinek hozománya 
van. Fényképpel ellátott le­
velet a Független kiad- ba 
kérek „Szép jövő“ jelige 
alatt,_____________ F519

„Biztosítéknak“
levele van a Hajdufőldnél.

H434
„Barna finnek“

levele van, kérem átvenni 
a Hajdufőldnél. H435
.«■ «»■ var

Ajánlat
Szabászai! tanfolyam

az Iparos kör helyiségé­
ben, Simonffy-utca 1-c. 
Második ciklusa szep­
tember 1-től veszi Kez­
detet, tart október 15-ig. 
Kérem azon férfi- és 
női szabó iparos és se­
géd urakat, kik külön­
féle okok miatt az első 
cukllisba nem vehettek 
részt, minél előbb be­
iratkozni szíveskedje­
nek, hogy a 6 heti idő­
ből ne veszítsenek, sze­
gényebb sorsunknak 10 
százalék engedmény. — 
Órák vannak minden 
kedd, csütörtök és szom­
bat este 7 0 óráig. Pri­
vát órákat adok. Mint 
lókat mérték- és divat­
lapok szerint készítek, 
úgy férfit, mint nőit. 
1 lanzmann Károly bér 
lini férfi- és női sza­
básztanár. ooo

Tanuló
úri családnál ellátást 
kaphat. Zongora, kor­
repetálás. t'.im Egyetér­
tés kiadóhivatalában.
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Zongora
tanítványt vállalok. Aj 
tó-utca 2._________1002

I.limbus
kilószámra vasárnaptól 
kapható özv. pikó Sán- 
dornénál. Simon ffy-u., 
városi hérliáz. 1003

Szép
olaj- és vizfestményckel 
fesick százezer koroná­
tól. C.imem az Egyetér­
tés kiadóban. 100-1

Minden
iskolához közel, vallá­
sos izr. család cllváUal 
1 2 gyermeket termé­
szetbeni fizetésért. Wie­
der, Csapó-utca 1, 1006

Kiilönhejáratu
bútorozott szoba lcöz- 
ponlban kiadó, esetleg 
ellátással is. Czim az 
Egyetértés kiadóhivata­
lában. 1008

Lakáscsere.
Budapestk központjá­
ban (VII.) levő, teljesen 
modern kétszobás laká­
somat sürgősen elcserél­
ném debreceni, lehető­
leg kertes lakással. — 
Ajánlkozók írjanak a 
városi zeneiskolába. 

______________ 1009
Ebédet

és vacsorát kaphatnak 
úri emberek. Czim az 
Eg ye tért és k i a dó h i va - 
tálában. 1014

Vidékről
bekerült iskolai tanu­
lóknak tisztességes kosz­
tol és lakást adok ter­
mészetbeni díjazásért. 
Tóth Lajos, József kir. 
herceg-u. 53. 1018

Két
középiskolai tanulót tel­
jes ellátásra elfogadok. 
'Arpád-tér 15. sz. 1019

Köm velőst
tani! kereskedelmi ta­
nár szeptember elsejé­
től 2 havi esti tanfo­
lyamon. Érdeklődők for­
duljanak — lehetőleg 
délutánonként Vág- 
ncr segédhez, Kontsek 
Géza cégnél. 1020

Középiskolás
leányt vagy fiút úri csa­
lád teljes ellátásra el­
fogad. Zongora haszná­
lat. Cint Kossuth-utcza 
■12. szám. 1021

Csinosan
bútorozott Piacz-utcai 
szoba, előszobával azon­
nalim kiadó. Czim az 
Egyetérlés kiadóban.

1023
Jómódú

szülők leányát,vagy fiái 
legelőkelőbb családba a 
tanévre, kitűnő gondo­
zással felveszünk. — 
Ugyanott bútorozott 
szoba kiadó. Czim az 
I■:gyelértés kiadóhivata­
lában, Kossuth utca 2. 
szám._______ 1024

Kliy
egész udvar lakószobák­
kal és üzlettel azonnal 
bérbeadó. Cim az Egyet­
érlés kiadóba. 983

Izr.
gyermeki elen házaspár 
két iskolai tanulói tel­
jes ellátásra elvállal. 
Reich, Arany János-u. 
16. szám. 901

Fagymentes
sírkövekből nagy raktár 
a Debreceni Mükőgyár- 
ban, Fürdő-utca 2. 598

Vidéki
urilcányok, kik Buda­
pesten végzik tanulmá­
nyaikat, elsőrangú ellá­
tásban részesülnek és 
igazi otthont találnak 
Ungár gyulánénál, Bu- 
lyovszky-utca 40., IV. 
emelet 2. 904

Német nyelvoktatás
gyermekeknek. Tanév 
kezdete szeptemberben. 
Német gyermekotthon. 
Piac 34. 861

Vidéki
tanulók teljes ellátást 
nyerhetnek tanító csa­
ládnál. Csap-uteza 11. 
Italra.______________934

Varrodánkban
elsőrangú angol és fran­
cia munkát legolcsóltan 
készítünk. Tisztviselők­
nek árengedmény. IJaás 
Viola és Grünfeld B<>- 
riska „Belvárosi női di- 
va tterem“ Kossutli-u. 
26. sz. 445

VvriHaiiteement,
betonkavics, kátrány- 
papir legolcsóbban kap­
ható a Debreceni Mftkő- 
gyárban, Fürdő-utca 2.

599

Villamos szereléseket
a legnagyobb szakszerű­
séggel, elsőrendű anyag­
gal és mégis jutányosán 
a legmesszebbmenő fi­
zetési kedvezménnyel 
Fazekas készít. Piac-u. 
13. Telefon 567. 911

Márványmozaik
és cementlapok, beton- 
áruk, kutgyürük legol- 

csóbban kaphatók a 
Debreceni Műkőgyárnál 
Fürdő-utca 2. 597

Megrendelésre
finom öltöny másfél 
milliótól, fagondij négy- 
zázezertől. — Piskolty 

úri szabó üzletében. —- 
Hunyadi-u. 14. sz. T

Tűzifa
legolcsóbban beszerez­
hető Erdélyi Tüzifabe- 
hozatallnál FürdŐ-u. 2. 
Telefon 1093.___ 600

Hölgyeim 1
Gépazsurozás métere 1500, 
szelesebben 2000, varró­
gépül 1500, DMC pamut 
2400 kor. Szilágyi kézi- 
munkaüzlct, Széchenyi-u.

Uruk figyelmébe 1
A legújabb divat .sze­
riül ruhákul elsőrangú 
kivitelben készít Mor­
genstern Manó, unitival 
szabó. Debrecen, Szent- 
Anna-u. 5. F305



.

' / 1 ':

Betoncserép
kiváló, tarlós, gazdasá­
gos, valamint cement­
lapok,kutgyürük, valódi 
aszbesztpala, folyamka­
vics, ős homok legol­
csóbban beszerezhető 
Kransz Albert, cemcnt- 
áurgyárában Debrecen, 
Kishcgyesi-ut 2. Kis- 
állomas mellett. Telefon 
307. sz. F.119

Tájborok
Tokánál, Szént-Anna-u. 
1. Próbaüveget minden­
kinek ajánlok. H

Fáy erem és szappan
ismét kapható Grósz 
Nagy Ferenc gyógyszer- 

tárában. _____
Kevés

pénzért jó ruhát venni, 
Véghez kell menni, Vár­
utca 2. T

Könyvelésre
tanít kereskedelmi tanár 
szept, 1-től 2 havi esti 
tanfolyamon. Érdeklő­
dők forduljanak — le­
hetőleg délutánonként 
— Vágner segédhez, a 
Kontsek Géza czégnél. 
_________________T485

Az iskolai évadra 
egy fiút vagy leányt teljes 
ellátásra elfogad Kállai, 
Bocskay-tér 4. H432

Tengeri,
korpa, lucerna, széna- 
szecska, szalma-szecska 
kapható : Unió fatele­
pen, Ispotály-telep 1. 
szám. TI 60

Szücsmunkét
jutányosán vállal, szőr­
meáruk dús választék­
ban, bekecsek rendel­
hetők Adler szűcsnél, 
Batthyányi-u. 2. F304

Kézijük,
harisnyák, nadrágtar­
tók legolcsóbban Schön 
Sándor keztyü, kötszer 
és orvosi m ősze ráruház 
Dcbreczen, Piac-utca 14 
Csapó-u. sarok. F

Iskolai
könyvek ócska és uj álla­
potban, az előirt legújabb 
kiadásokban megállapított 
árakon már most kaphatók 
az Aczél antikváriumban.

F25U
Vízvezetékei,

fürdőberendezéseket 
szakszerűen készít és 
javít Kovács Gyula. 
Szén t-Anna-u. 2. H207

Elsőrangú kárpitos
Szabó József, Varga-u. 
1. szám. Kész ben cse­
rek, bcrzsely fotelek 
állandóan raktáron.

_____ _________ 11208
Kárpitos

munkát jutányosán vállal 
Nagy Antal Arany János- 
ntca 38. F 364

Tankönyvek
aj ts használt állapot­
ban az összes fiú és 
leány iskolák részére 
kaphatók: Harmathy 
könyvkereskedésében, 
Füvészkert-u. 14. (Kol­
légium mellett). Hasz­
nált könyvekért magas 
árat fizetek, 11215

Nyári
mosóáruímat gyári áron 
alul árusítom. Béke Áruház 
Szt.-Anna-u. 5. H3j75

Tankönyvek 
a minisztérium által meg­
állapított eredeti bolti ára­
kon, az előirt legújabb ki­
adásokban már kaphatók 
Hegedűs és Sándor rész­
vénytársaság könyvkeres­
kedésében. F257
Tanulók figyelmébe!

Tankönyv csere .Tavalyi 
tankönyveit csekély rá­
fizetéssel becserélném 
ez évben használtakra. 
Használt tankönyvet 
l'éláron adok. Füzetek, 
Írószerek, rajzeszközök 
olcsó áron. Sok pénzt 
takarít meg, ha nem saj­
nálja a fáradtságot és 
eljön Batthyány-utca 6. 
az Alföldi könyvkeres­
kedésbe. T409

Gr. Zichy-félc
termés mád! szomorodni 
literenként 20,000 kor. 
a Royal Sorházban.

T436
Diáksapkák

minden sziliben kap­
ható Szabó Jánosnál, 
Püspöki palota. F423

Intelligens
családnál 1—2 középiskolai 
izr. tanuló lakást esetleg 
koszttal kaphat, Cim a 
Független Újság.kiadójában 

F478
Izr.

úri család elvállal teljes 
ellátásra két iskolai tanu­
lót. Érdeklődni Kálvin-tér 
15. F479

E G Y E T E R T É S

Szírek András
úri és egyenruha szabó 
Szent-Anna-utca 1. Egyen­
ruházati cikkek és szöve­
tek raktára- H 231

Iskolakönyvek
az összes iskolák részére 
Csáthy részvénytársa­
ság könyvkereskedésé- 
licn kaphatók. H255

Debreezenszky
kárpitosnál Halköz 8. 
Hencerek, plüsdiványok 
matrácok raktáron. Ja­
vítások szakszerűen ké­
szülnek. H294

Négy
polgárit végzett fm ha­
diárvát álláshoz juttat 
a Hadröá, Szent Alma- 
utca 12. Hl 15

Elfogad
oey két iskolás fiúcskát 
gyermektelen úri család. 
Arany János-u. 36. Hoch.

F520
Kitűnő

házi kosztol adok, kosz- 
tosokat elfogadok. 1 Ion- 
véd-utca 9-1. T483

Utcai
bútorozott szoba egy magá 
nos izr. fiatal embernek 
elsejére hin dó. Hatvan-u. 
7 4, B o23

Intelligens
leány úri családhoz gyer­
mek mellé ajánlkozik. — 
Péterfia 6. sz. F524
'«rwm.nrMra'Jlg

Kereslet
&jr ti Arasasaesaaaff iiiiifaw

Segéd,
ambiciózus, kauczioval 
felvétetik. Ajánlatok 
Írásban Sárközy Sándor 
füszerkereskedohöz.

1001
Két

tanuló leány vagy fiú 
teljes ellátásra felvéte­
tik. Pereczes-u. 13. sz.

1011

Fodrászsegéd, 
fiatal, kisegíteni, vagy 
állandó munkára, bent- 
kosztal azonnal felvéte­
tik. Gál Imre, Hajdu- 
liadház. 1012

Kifutó leány
felvételik. Deák Ferene- 
u. 22. Lisztraktár. 1007

Csizmadia-
segédeket keresek azon­
nal r;i,állandó munkára. 
Zsemle Ferenc, Cegléd.

984
Tanuló,

épület- és mülakatos 
magas fizetéssel felvé­
telik. Sipos, Veres-utca 
ti. szám. 951

Tanuló
fizetéssel felvételik sze­
relőnek. Erdőss, püs­
pöki palota. Értekez­
hetni reggel 8-kor. 959

Műhelynek
alkalmas helyiséget ke­
resek Piac-utca közelé­
ben, Ilomok-ii. 07. 052

70—100
mázsa búzát keresek 
kölcsön, biztosítékra. 
Cim a kiadóban. 962

Tanulók,
könyvesboltba, könyv­
nyomdába, könyvköté­
szetbe. Tanulólányok 
nyomdába és könyvkö­
tészetbe. Gárdos és Ho- 
rovitz, püspöki palota.

946

Tanulók
kovács, kerékgyártók, fé­
nyezők felvétetnek Neu­
länder kocsigyárában. Er­
zsébetül 28. 832

Használt
bajusz kötőt, bril Kanti­
nos, kölnivizén üveget, 
bajuszpedrős tégelyt 
vesz, önborol váló gépet 
elad Bakovics László 
fodrász. Török Bálint-u. 
16. szám. T481

Szoptatós duda 
kerestetik. Csapó-u. 39. sz. 
Italmárésben. F521

Áégy
középiskolát végzett lm 
tanulónak felvétetik : 
Kostya ékszerész, Széc- 
lienyi-u. 1 ■ _____ T-186

Eladó
ház Szabó Kalmán-ulcában 
kőt üzlethelyiséggel olcsón 
eladó. Értekezhetni Vürüs- 
marty-u. 11. FI436

Varróleány
eLőrendü munkaerő női 
kabátok igazítására felvé­
tetik Rózsa Áruház, Alföldi 
palota. ______  H437

Izraelita
leánykát üzletbe könnyű 
kiszolgáláshoz elsejére fel­
veszek. Megbeszélés Beth- 
len-u. 1. H430

Viztar lányt,
1U00 literest, keresünk meg­
vételre. Kovács, szerelő, 
Szent Anna-u. 2. 11431

Lakóházat
esetleg kerttel megvé­
telre keresek. Ajánlatok | 
Zelingerhez, Darabos-u. j 
16, szám. 72f

Saját
készítésű kész cipők, 
minden számban kap­
hatók Almássynál, Kos- 
suth-u. 13._______T463

Főtéren
parkettás két nagy 
szoba kiadó. Cim a ki­
adóhivatalban. T

X idéki
iskolásgyermekeket orth. 
kóser teljes ellátásra el­
fogadok. Schönwald, Si- 
muníly-u. IC. I V.'.-'

Iskolásleányok mik 
szoba kiadó. Cim a Füg­
getlen kiadóban. Fő 14

Teljes ellátást
ad tanítónő kisebb leány­
kának vagy liucskának, ki­
tűnő étkezés, német tár­
salgás, fürdőszobahaszná­
lat, zongoraoktatás. Thaly 
Kalmán-u, 12. Bruck. F49U

Két
középiskolai tanuló kitűnő 
ellátást nyerhet izr. csa­
ládnál. Hunyadi-u. 21. sz. 
Grósz. ________F501

Intelligens
család fiú- vagy leánygyer­
meket teljes ellátásra el­
fogad, Gerö, Piac-u, 58.

____ F5u4,

Intelligens
család középiskolai fiút 
teljes ellátásra elfogad. 
Ungár, Arany János-u. 45.

Fői tő
Teljes

ellátásra elfogadok kö­
zépiskolai tanulót.Fej ér, 
Boldogfalva-utca 26. sz.

_______ T172
Két

középiskolai tanulót teljes 
ellátásra elvállalok. Cim a 
Független kiadóban. F613

TANKÖNYVEKg
az összes debreczeni iskolák részére

FÜZETEK, ÍRÓSZEREK 
tS RAJZESZKÖZÜK

KAPHATÓK
A MÉLIUSZ KÖNYVKERESKEDÉSBEN

14—18 éves
fiuk gyári munkásoknak fel­
vétetnek. Blattncr, Sziv-u. 
14. szám, H433
*cr ■ <¥■' wsr

Eladás
Uöszörményi-ut

12. sz. ház szatócs üz­
lettel eladó vagy föld­
del elcserélendő. 1005

Eladó
magtárra való ócska 
ajtó és ablakok, Haj­
nal-utca 7. 1010

Mnnieürös
kisasszony elsőrendű mun­
kaerőt felvesz Parfümerie 
Ilona, Szcnt-Anna 1. 1395

35 eves,
nőtlen ember vagyok, 11 
évig csendőr voltam, ál 
landó alkalmazást keresek. 
Megkereséseket „Csendőr“ 
jeligére a Debrecen kiadó 
jaba kérek. __ T467

Kiszolgáló
kisasszony, ügyes, megbíz­
ható felvétetik Közszükség

Utazó
hazai és külföldi elsőrangú 
ipari és háztartási szenek, 
valamint importált tűzifá­
nak vagontctelekbcn való 
eladására lix és jutalékkal 
felvétetik. Jobb összekötte­
téssel rendelkező urak je­
lentkezését kérjük. Békés 
és Löw tűzifa és szénkeres­
kedők Debreczen, Hungária- 
malom mellett. Banffy-u. 4. 
Telefon 945. F608

levő
Jókorban

cscrcpkályhá 1
leli Áruházban Csspó-u. 9.1 fürdőszoba kályhát meg 

H393 Vikiire keresek. Cim a 
kiadóban. 11118

Szép
burgonya mázsánként — 
16U,000 koronáért kapható, 
Hatven-u. 36. F516

Családi ház,
azonnal beköltözhető, 
1100 négyszögül kerté­
szettel, villanymotoros 
kuttal, üvegházzal, köz­
ponthoz közel. Posta- 
utca 5. T471

Hálószoba
bútor, finom kivitelben, 
megvételre kerestetik. 
Ajánlatokat ,,Hálószo­
ba" ezimen a kiadóba 
kérek.____________ 1485

Délutánonként
könyvelést vállalok. - 
Mvgkervsésrkvt Szorgal 
nme jeligére a Dvbrc 
ccn kiadóhivatalába ké­
rek. _ _ T474

Mézet
veszünk kisebb-nagyobb té­
telekben. Ullmann ítész- 
vény társaság. Piac-u. 69.

F503
Helyi ügynök 

nagy ismeretbéggel bíró, 
jól bevezetett, lix fizetéssel 
és jutalékkal felvétetik 
Békés és Löw tűzifa- és 
szcnkereskedőknél, Del re- 
czen, Hungária malom mel­
lett. Bánffy-u, 4. Telefon 
945. F5U7

Kifutó
vagy tanuló felvétetik — 
Udvarhelyi Gyula cipész, 
Simonlfy-u. 3. F618

Egy lüzünü
magas fizetéssel felvételik 
Cipőüzem, Péterfia-u, 37.

14 1
Egy utazó,

ki cipőszakmában jártas, 
kerestetik. Cipőüzem, Pé­
terfia-u. 37. Füll

íróasztalt,
jókarban levőt, keresik 
megvételre. J lajdufüld 
,,Szeptembi r" jeligére.

11419
Műszaki

rajzoló állást keres. Meg 
keresések kiadóba „Ón­
álló munkaerő" jeligére 
kéretnek._ 11421

Keresünk
egy jókarban levő vas­
utas bundát. Cim a ki­
adóban. H 122

4 középiskolát
végzett, jóirúsu gép- és 
gyorsirónő szept. elseji 
belépéssel megfelelő ál­
lási keres. Cim a Haj 
dűlőid kiadóba. M 127

Egy
keveset használt férfi 
öltöny, női télikabát,

I női ruhák, svetterek, 
I jumperek és 38-as cipők 
; liu- és leányka ruhák 
: Hatvan-utca 46. alatt 
! eladók.___  1013

Kezdőknek,
haladóknak zongora 
kotta eladó. Tanítás 
kezdőknek. Csillag-utca 
87. szám. 1015

Dilliáril
asztal, jó posztóval, egy 
tükör asztal, l;orbélyn2k 
is alkalmas, eladó. Kí­
gyóm . 5. 1016

Eladó
vagy kisebbért elcseré­
lendő Nagy Józsel-ulca 
11). szánni, 150 négy­
szögöles, igen jó kar­
ban levő egy szoba, 
konyhas beköltözhető 
ház. Értekezhetni : Pv- 
reces-u. 7. 1022

Eladó
I egy hoki szőlő az Ung­
vári kertben, nagyon 

I szép terméssel vagy tér 
! in és nélkül,45 gyiimülcs- 
! In \ an benne, nagyon 
j szép, nyaralónak is meg­
felel. Van rajta 6 mé­
teres borház, 40 hektó 
boroshordó. Értekezni 
lehel Csapó 35., hentes 
üzletbe 1025

Eladó
szőlő a Budán 832 □ öl, 
terméssel, pajtával po­
tom árért. Értekezni : 
Csapó 16., fényképész­
nél^ 986

Menny asszonyok.
Kemény és festett há­
lók szép kivitelben, ju­
tányos áron eladó. I lát­
ván -utca 63. 987

Eladó
antik komét és egy nagy 
szabályozós szem skály­
ha. Szappanos-utca 16.

________________ alatt,Juhászáénál, 991
Debreczen város és a Tiszántúlt re!, egyházkor, könyvnyomda-vállalat*,

1024 augusztus III.

Eladó
Szent Anna-utca 33. sz. 
ház. Megbízott Petrányi 
Piac 28/b._________ 9Ó5

Eladó lifiz.
Szotyori-lclep, Szotyori- 
ut 46. szám, nagy ud­
var, kerttel, 2 rendbeli 
lakás, 8 méteres istálló, 
lakó nincs. Azonnal át­
adó. 958

Eladó
Wertheim szekrény, ré­
pavágó, nagy sparhcld. 
Vértcsy János gépmű­
helye, Miklós-utca 53.

963
Fgy

vagy két iskolás gyer­
meket elvállal úri csa­
lád, felügyelet és tanu­
lás biztosítva.Cim Belli- 
[cn-u. 37. Ugyanott el­
adók többféle bútorok.

907
Eladó

a Csere szálben 5 és fél 
kát. hold príma fekete 
homok föld. Értekezni 
Csapó 99., Bakóczynál.

791
9 katasz.trálie

hold jól termő homoki 
föld sámsoni köves utón 
közvetlen a vámházzal 
szemben eladó. Értekez­
ni lehel Kegyes sirkó- 
raktár Piac-u. 58. sz. 

__________________328
Eladó

uj előszoba bútorok, asz­
talos szerszámok. Piac-u. 
42. szám. Turul biztosító.

H379
X asrolló

két drb, üvegezett ajtóval, 
betétes kirakattal együtt 
eladó. Ugyanott a fűszer- 
üzlet berendezés is eladó. 
Virág-u. 11. _____ F495

Előszoba-
berendezés, zománcozott 
170X200 szekrénnyel jutá­
nyosán eladó. B.krenfeld 
müasztalos, Vendég-u. 84.

F506

Kerítés,
baromfi- és serlésólnak 
való faanyagok eladók. 
Gólya-u. 9. 11123

Deszkák,
foszni és lécz, nagyobb 
mennyiségű olcsón el­
adó. Gúlya-u. 9. H425

Antik
íróasztal, sezlontakaró, 
aktaszekrény, gramofon le­
mezekkel, üzleti szekrény, 
fényezett szalon garnitúra, 
több tárgyak eladók. Cim 
a Független kiadóban, póló

Fajbor
kis- és nagyléteiben, ma- 
gasfoku, eladó, Arany János 
utca 30. sz. Blazsck. H424

Fajbor,
36 hektó,' kis tételben, a 
legalacsonyabb napi áron, 
eladó. Magasfoku. Házsó 
Gyula-u. 2. sz. H426

Eladó
egy két személyes vaságy 
Kollmann, Török Bálint u. 
1. szám. _______F517

Unt évfolyam
Tolnay lap és jogi köny­
vek olcsón eladok. Far­
kas, Hadházi-ut 24. sz. 
vendéglő. _____ T482

Ajtó
tokkal 400,000 koroná­
ért eladó. Korponay-u. 
8. Árpádtérnél, T484

TI/, kataszlrfills 
elsflosztálvu búzatermő — 
föld Zeising-telcp mellett 
Kishegycsi-uton eladó, Érte­
kezni dr. .lakubovits ügyvéd­
nél, Király u. 4.___F522.

Derecskén
rendbehozott kertes ház el­
adó, debreceni házért el­
cserélném. Címem kiadó- 
hivatalban. H429

m
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